

Tisková zpráva

Dne: 10. dubna 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

ZÁMEK A PARK OČIMA DĚTÍ

Výtvarná výstava na zámku Lešná

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí každoročně vyhlašuje výtvarnou soutěž pro školní kolektivy, ze které je následně uspořádána jarní výstava. Ta letošní je trochu netradiční. Kromě symbolů jara a Velikonoc na ní uvidíte podzimně zbarvené stromy a ptáky na krmítku. Zadání znělo „Zámek a park očima dětí“. Práce na toto téma jsou na zámku k vidění do 22. dubna 2014.

Během dubna 2014 až do Velikonoc zaplňuje pestrými barvami galerii v arkádové chodbě zámku Lešná u Valašského Meziříčí výstava dětských prací. Jedná se o kresby, malby koláže, keramiku a nejrůznější prostorová díla. Zjistíte z nich, jak děti vnímají návštěvu zámku a které programy je nejvíce zaujaly.

„Letos jsme zvolili téma poměrně široké – Zámek a park očima dětí. Doufali jsme, že kromě originálních prací do výstavy získáme i zpětnou vazbu. Výstava vlastně představuje programy pro děti, které na zámku proběhly v minulém roce. Podle počtu prací vedou programy přírodovědné a programy v zámeckém parku, např. Den stromů, Ptáci na krmítku, Na houby nebo Křehký svět motýlů,“ líčí náplň výstavy její kurátorka a lektorka Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Na výstavu dodaly práce školy a školky, které se zámeckých programů pravidelně účastní: MŠ Lešná, ZUŠ Rožnov pod Radhoštěm, MŠ Zubří – Sídliště, ZŠ a MŠ Klíček – Struhlovsko a MŠ 1. máje 1153 z Rožnova. A protože výstava je zároveň

soutěžní, vylosovala paní kastelánka vítěze. Za odměnu získává celá 1. třída ze ZŠ Klíček jeden lektorský program podle vlastního výběru zdarma.

Otevírací doba zámku Lešná u Valašského Meziříčí je v dubnu úterý až pátek 9–15 hodin, víkendy 9–16 hodin. Park je otevřen denně od 8 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Jitka Slezáková

e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz,

Tel.: +420 571 635 239

<http://muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-lesna/>

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

Foto: archiv MRV





